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LeanRomania vă provoacă să descoperiţi oportunităţile şi căile de acţiune viitoare ale 
competitorilor din România legate de eficienţa şi îmbunătăţirea continuă ale activităţilor.  

LeanRomania organizează la Bucureşti, în perioada 28 aprilie - 26 mai 2007 un curs practic 
de studiu al afacerii, intitulat “Sistemul Toyota şi Producţia LEAN“. Cursul va cuprinde o serie 
de 5 sesiuni, cu o durată totală de 28 de ore, precum şi studiu individual şi aplicativ al 
metodelor specifice de management în perioadele dintre sesiuni.  

Programul cursului este următorul: va începe sâmbătă 28 aprilie (între 9 şi 13), iar apoi se 
continuă în fiecare weekend în perioada următoare (câte 2 zile pe săptămână, vineri de la 17 la 
20 şi sâmbăta de la 9 la 13), ultima sesiune fiind sâmbătă, 26 mai 2007 (între 9 şi 13). 

Cursul este condus de Dr. Shinji Naruo, expert din Japonia, în prezent profesor invitat la 
Universitatea din Bucureşti), cu implicarea Conf. Univ. Dr. Sorin Toma (Universitatea din 
Bucureşti). LeanRomania va oferi cursanţilor exemple practice din firmele care deja aplică 
metodele de management prezentate, pentru a facilita transferul de cunoştinţe şi efortul de 
abordare practică a diferitelor situaţii specifice. 

Participând la acest curs, pot avea beneficii: oameni de afaceri, manageri de vârf sau 
managerii activităţilor de producţie, profesori, cercetători, studenţi, angajaţi ai instituţiilor 
publice - interesaţi de productivitatea, calitatea şi inovarea proceselor din diferitele sectoare ale 
economiei româneşti. 

Cursanţii vor studia teme grupate în următoarele module:  

1. TPS 
2. Kanban, Kaizen, JIT 
3. Smooth Production 
4. Toyota Supplier Chain 

5. Balanced Work 
6. Process Improvement 
7. Autonomous Defects Control 
8. QC and Cost Management.  

Limba de lucru în cadrul cursului va fi engleza. 

Ceea ce diferenţiază acest curs de cele existente este metoda de învăţare aplicată. Astfel, 
fiecare sesiune implică alocarea câte unui capitol din două cărţi de referinţă în domeniu fiecărui 
participant, spre studiu individual şi interpretare pentru adaptarea temei la situaţia specifică de 
lucru. Studiul individual se va concretiza în prezentarea temei şi a soluţiilor specifice de 
aplicare, sub îndrumarea celor 2 profesori/facilitatori. Astfel, prin rotaţie, fiecare participant va 
prezenta grupului o temă stabilită din capitolul studiat, cu exemple din propria activitate sau 
adaptări ale metodelor la propria activitate. Vor urma discuţii şi clarificări în grup, cu 
exemplificări din firme străine sau româneşti. Studiile prezentate şi discuţiile din timpul cursului 
care furnizează contribuţii cu caracter de noutate vor fi reunite într-o carte bilingvă (română – 
engleză), având ca editori pe Dr. Shinji Naruo şi Conf. Univ. Dr. Sorin Toma. Titlul cărţii va fi: 
“Sistemul Toyota şi Producţia ‘LEAN’ - Ce putem implementa în România“, având ca autori toţi 
membrii grupului de studiu.  

LeanRomania va oferi un certificat de participare fiecărui participant. Înscrierea la curs se face 
prin completarea formularului care se găseşte pe site-ul LeanRomania (www.lean.ro) şi 
transmiterea acestuia prin e-mail sau prin fax. 

 

ASOCIAŢIA EXPERŢILOR LEAN DIN ROMÂNIA (LeanRomania) 
Piata Walter Maracineanu 1-3, Etaj 1, Sector 1, Bucureşti (in sediul CNIPMMR) 
Tel.: 0788 486244 sau 0745 252428; http://www.lean.ro  
Persoana de contact: Cristina Musat 



 

LeanRomania           27 martie 2007 

Dr. Naruo Shinri a fost expert JICA (Japan International Cooperation Agency) în Romania în 
perioada aprilie 2004 - aprilie 2006, lucrând în calitate de consultant intern în management 
pentru CFR SA. În prezent este profesor asociat şi predă management strategic la  Universitatea 
din Bucureşti, Facultatea de Administraţie şi Afaceri. 
A lucrat în industrie, comerţ, domeniul bancar, producţie, industria de IT şi alte domenii, timp de 
23 ani, ca inginer şi consultant. 
 
Conf. Univ. Dr. Sorin Toma este absolvent de electromecanică navală, marketing şi sociologie. 
Are o experienţă de circa 20 de ani, activând ca ofiţer-inginer electromecanic în marina 
comercială (6 ani), referent de specialitate in marketing (2,5 ani) şi în sectorul bancar (1,5 ani). 
Este cadru didactic în învăţământul superior de 11 ani - conferenţiar universitar doctor la 
Universitatea din Bucureşti si cadru asociat la ASE Bucureşti. Este interesat de metodele de 
management aplicate în Japonia şi a realizat lucrări în domeniul Lean Manufacturing. 


